Annexe

@ AFFICHE « ENONCE » Phases 1 4 3 (3 compléter)

Agrandir 2 144 %

e 8

Un pion fait des sauts de ...... sur
une piste, en partant de 0. Il faut

qu’il s'approche le plus pres
possible de ........ sans le déepasser.
Combien de sauts doit-il faire ?

Sur quel nombre va-t-il arriver ?



Annexe

1b . .
ENONCE Phases 1 a 3 (a compléter)

Un pion fait des sauts de ...... sur une piste, en partant de 0. Il faut qu’il s’approche le plus prés possible

de......... sans le dépasser. Combien de sauts doit-il faire ? Sur quel nombre va-t-il arriver ?
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